

经济开发区 重拳治理“双违”

本报荣成3月26日讯(李振宇 王钧 王惠玲) 日前,荣成经济开发区督导辖区一家企业对厂区内的违法建筑进行了拆除,该违法建筑为彩钢瓦简易工棚,占地700多平方米。

今年以来,荣成经济开发区对辖区内违法占地和违法建设行为保持高压态势,对巡查

发现的“双违”行为采取自行拆除和依法强力拆除相结合的方式治理。截至目前,已查处“双违”案件61起。

具体工作中,荣成经济开发区成立了专门治理小组,发现“双违”案件后,立即进行处理。对已建成的违法建筑,通过耐心细致的说服工作,让户主主动进行拆除;对体量大、不能

自行拆除的违法建筑,进行集中帮拆;对拒不拆除的,移交国土、城管等部门依法查处。通过严厉查处“双违”行为,实现“清理过去,管住当前、规范今后的总体目标。同时,不断完善“双违”治理长效机制,实行区、街道、村居三级联动,对新发现的“双违”行为做到早发现、早制止、早处置。



爱心捐赠

3月23日,荣成市人民医院开展了2018年第一季度“巾帼爱心超市”捐赠活动,发动全院女职工为巾帼爱心超市捐赠物资,传递天使爱心。当天,全院共捐赠衣物1100余件、被褥20余套、小家电10余件,这些物资最终将由荣成市妇联赠与有需要的困难群众。

王伟伟 摄

寻山新增一处省级实践教育基地

本报荣成3月26日讯(王惠玲 刘雯华) 日前,第一批全省中小学生学习实践教育基地名单公布,寻山爱伦湾海洋牧场榜上有名,荣获首批“全省中小学生学习实践教育基地”称号。

渔家生活动态沙画,海洋生物知识介绍,海洋生物标本,世界鲍鱼壳、扇贝壳展览,海洋VR体验……在寻山爱伦湾海洋牧

场展厅里,精彩纷呈的“海底世界”让前来参观的孩子们惊讶不已。

3月8日,寻山中心完小与寻山爱伦湾海洋牧场共同开展了“校外课堂”活动,100多名小学生在这里了解了渔村的变迁,观看浅海多营养层次生态养殖模式。海洋牧场工作人员还利用展厅的图片、视频、标本,专门为孩

子们讲解了渔民生活、海洋生物生活习性、海洋生物养殖技术等知识,让孩子在快乐中接受知识的熏陶,在玩耍中感受海洋的魅力。

据了解,寻山爱伦湾海洋牧场自开放以来,迎接了包括寻山完小“校外课堂”等在内的数十次观光体验活动,现已成为威海市中小学生的“校外课堂”。

联合普法宣传护航安全出行

本报荣成3月26日讯(连佳) 为保障哈理工和海职院两所高校学生的出行安全及合法权益,市交通运输局法规科与监察大队根据“谁执法谁普法”工作要求,积极对接两所高校,联合开展“出行安全普法”宣传活动,此次活动旨在从学生需求、运力保障和执法联动三方面入手,根除校区周边的“黑出租”、“黑包车”问题。

3月22日,执法人员通过进学校报告厅上宣讲课、播放黑车危害视频、与学生互动、在倡议横幅签名、发放宣传材料、邀

请学生代表参与宣传引导等形式提高学生“对黑车”的鉴别能力,宣传网约车现状,引导学生提高出行安全意识,拒乘“黑车”,保护好自身合法权益。

交通部门通过与学校相关负责人召开座谈会,建立了高校出行互动群,并邀请运输公司、出租车公司等运输企业相关负责人加入互动群,通过实时互动,强化运力的调配,及时输送出行学生,特别是大批集中离校学生,从运力保障方面,来挤占“黑车”的生存空间。同时,通过互动群,畅通与校方的

信息互通渠道,定期了解学校周边“黑车”情况,及时掌控学生出行信息,有针对性地调整执法力量,建立微信举报投诉渠道,鼓励学生在合法权益受到侵害时,通过微信与执法人员互动维权。

下一步,交通部门将不断完善与校方的信息互通和执法联动,定期开展普法宣传,针对学校离返校时间,有针对性地安排执法力量进行蹲点布控,维护好各类客运车辆营运秩序,严厉打击非法营运“黑出租”和“黑包车”,确保学生出行安全。

荣成国税优化服务 增强纳税人获得感

本报荣成3月26日讯(刘恒涛) 荣成市国税局积极拓展多元化办税渠道,不断提高办税服务效能,用高效的服务举措增强纳税人“获得感”。

荣成市国税局推进“四位一体”多元化办税服务模式,建立国地税联合办税服务厅,实现国地税业务一窗通办,服务范围涵盖全市22000余户纳税人;与邮政公司协商增加10个邮政代开网点,并在

设置4处自助办税服务点,方面发票领购;严格落实2个工作日办结一类企业退税、20个工作日办结一般企业退税的规定,合格率达到100%。

此外,充分发挥“互联网+税务”作用,按照行业及区域建立6个“税企微信群”,将12000多户纳税人纳入其中,及时在群内发布最新的税收政策、通知公告及注意事项,随时在线解答各类涉税问题。

市人民医院与市残联 联合免费筛查白内障

本报荣成3月26日讯(王伟伟) 3月22日,由荣成市人民医院与市残联联合举办的“荣成市白内障复明启动仪式”在医院举行。

活动现场,工作人员为前来就诊的老人进行眼部检查,并针对个人的不同情况提出相关治疗意见。“得知这次活动,我立即拉着老伴就来检查了,感谢咱医院与市残联为我们老年人提供免费的手术

机会”,78岁的王大爷说。

荣成市人民医院是复明工程定点医院,已连续10余年参与各级组织的白内障扶贫复明工程,为数千名群众施行了免费的白内障复明手术。此次活动共筛查白内障患者近1000余人,下一步医院将赴大疃镇、荫子镇为白内障患者免费筛查,对符合白内障手术条件的患者免费为他们治疗。

速读

为进一步加强女性生殖健康,提高育龄妇女的自我保健意识及疾病预防意识,3月24日,荣成市中医院邀请医联体合作伙伴——齐鲁医院妇科团队的崔保霞教授来院进行了妇科专题培训。

日前,荣成市眼科医院克服老人年龄高,并发症高的风险,为一名92岁高龄老人实施了眼部手术,成功完成了“右眼白内障超声乳化+人工晶体植入术”。

为推进医院胸痛中心建设和发展,促进胸痛中心质量提升与改善,优化胸痛救治流程,提高医院胸痛鉴别诊断与治疗水平,3月16日,荣成市人民医院胸痛中心召开2018年首次会议,会议分为质量分析会与典型病例讨论会。

日前,崂山街道卫生院医师团队走进农村,开展65周岁以上老年人健康查体活动,对筛查出的高血压、糖尿病和心脑血管疾病进行专案管理,依据患者病情进行综合评估,指导个体化治疗,让患者病情得到良好控制,减少并发症的发生。

3月22日,荣成市中医院开展了社会信用管理知识竞赛活动,来自全院临床、医技、药学、职能后勤等科室的71名职工代表参加了竞赛。竞赛采取闭卷考试形式,内容涵盖了《荣成市自然人征信管理办法》《自然人信用信息评价标准》等多方面的内容。经过评分,麻醉科医生周玉娜以满分获得第一名。通过竞赛,提高了职工对社会信用体系建设工作的认识,获得了职工的广泛好评。

3月19日至3月23日,荣成市人民医院高检体检车开进全市5所高中和一所职专,为累计3000余名高考学生进行了健康体检。这也是该院连续第11年入校为高考学生查体。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

王伟伟 3月22日,北环社区携手共建单位开展诚信宣讲活动,讲解个人信用在日常生活中的应用,增强了居民的征信意识和诚信道德水平,推动了诚信社区的建设。同时,也动员居民及在职党员积极参与到信用社区的建设中来。

3月24日是第23个“世界防治结核病日”。日前,花园社区党总支联合市中医医院党支部走进世纪小学,给孩子们宣讲结核病的症状以及如何预防等知识。

3月24日是第23个“世界防治结核病日”。荣成市人民医院围绕宣传主题积极做好宣传及健康教育,为市民提供结核病及肺部疾病的预防和治疗咨询服务,提高对结核病危害性的认识。

3月22日,省司法厅新闻办副主任郭永君、威海市司法局副局长姜勇等一行人,来玉龙社区视察调研法律顾问相关工作,就司法工作对居民生活带来哪些方便、对社区工作有哪些帮助等问题询问了社区居民,对社区法制宣传工作予以肯定。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

日前,荣成市物价局确定了以关注民生价格为主要内容的“信用宣传月”主题,组织开展“价格信用进商场”活动。综合市民集中反映出来的价格热点问题,把价格信用建设的重点放在已经放开、实行市场调节价商品的明码标价上。通过开展一系列活动,规范商场、超市、专业卖场等明码标价行为,让消费者买到质价相符的商品。

李秀峰画展在天鹅湖美术馆开展

此次画展将持续到4月27日

本报荣成3月26日讯(袁琳琳) 3月24日,“西部放歌——李秀峰中国画作品展”在天鹅湖美术馆举行,一场领略祖国西部风情的艺术之旅如期开启,当天来自威海、荣成及度假区文化艺术界人士及艺术爱好者共计200多人前来观看作品展。

现场,共展出了50多幅作

品,以祖国西部的壮美山河、异域风光、奇特民俗、淳朴风情、勤劳人民等题材为主要内容,反映了作者对藏民风情的、汉唐遗韵和西部山川深沉的热爱。

据了解,李秀峰是当代颇具影响力的女画家,从谦谦学子到戍边女兵,再由军人到画家,50年的西部情结,使她找到了自己的精神家园和艺术

归宿。她的作品关注女性的精神世界,洋溢着浓郁的人文气息,富有女画家特有的悲悯情怀。她的作品笔墨酣畅,绘画风格以小写意为主,具有鲜明的个性风格和形式语言,富有浓郁的生活气息和强烈的艺术感染力。

本次画展将持续到4月27日。

张劲松 宋凌燕